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2175º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  03/09/2019 09:00
  Encerramento: 03/09/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 

Narrativa

ATA Nº 2175/2019 DE 03 DE SETEMBRO DE 2019.

 Aos três dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques e Pietro Aquino Cânepa e ausência das
Verªs. Kátia Farias e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes
do seguinte: Moções: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida ao empresário Alexsandro Pereira dos Santos e sua esposa Graciela Prieto da Silva,
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bem como aos funcionários do referido empreendimento, pela reinauguração do novo Super Mercado
Ropeca, na Avenida Mato Grosso, em Jardim. Indicações: De autoria do Ver. Carlos Americo
Grubert: nºs 043: ao Prefeito, para que execute serviços de limpeza e retirada de galhos e entulhos em
toda a Vila Camisão e 044/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e
cascalhamento nas ruas do bairro Jardim São Francisco. De autoria do Ver. César Nogueira: nº
022: ao Deputado Estadual Paulo Correa, solicitando emenda parlamentar no valor de R$ 50.000,00
(cinquenta mil reais) para investir no custeio da saúde pública de nossa cidade e 023/2019: ao Prefeito,
para que seja prorrogada por mais um ano a Lei Complementar 190/2019, que dispõe sobre a alteração
da Lei 1796/2015, que anistia regularização de edificações clandestinas ou irregulares em nosso
município. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: nºs 048/2019: ao Prefeito, para que execute
serviços de reparos na cabeceira da ponte localizada na Av. Santa Terezinha, na vila Santa Luzia;
049: ao Prefeito, para que execute serviços de limpeza e retirada de entulhos na Vila Morena; 050: ao
Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e retirada de entulhos na Rua Ponta Porã, próximo
ao Drinks Bar; 051: ao Prefeito, para que execute serviços de limpeza e retirada de entulhos na Rua
Rondonópolis, na Vila Angélica II, próximo ao posto do Grupamento Tático; 052: ao Prefeito, para que
entre em entendimento com o DNIT no sentido de possibilitar e viabilizar a construção de um redutor de
velocidade, tipo passarela, na BR 060, em frente a Escola Municipal Estácio Cunha Martins, no Distrito
do Boqueirão; 053: ao Prefeito, para que execute serviços de reforma e recuperação do vestiário do
campo de futebol do Distrito do Boqueirão e 054/2019: ao Prefeito, para que execute um mutirão de
limpeza na Vila Oswaldo Monteiro. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira Da Costa: nº 025/2019: ao
Prefeito, para que determine a construção de um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua
Marechal Rondon, entre a Travessa 13 de Junho e a Rua do Contorno. Na sequência foram colocadas
todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr.
Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando
o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais
assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 03 de setembro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
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Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
                                 

Justificativa
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